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Mots croisés

a la mode de chez nous
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Horizontalement :

. Chemine dans la mousse ; inv.: moyen
de circulation.

. Prénom ; la femme a bibi.
. Ftudie a fond; phon.:
petits morceaux.

. A toujours le dernier mot;
hermine,

Ses cotes sont mouvantes ; notes ne repré-

coupérent en

téte d’une

sentant pas toujours un accord parfait
(singulier).
. Ce n’est pas bien a I'envers; préfixe

d’égalité ; éclos.

Le soleil de Churchill ; possessif.

Du verbe avoir; la voir et puis mourir.
Ferme a louer; note.

De Chine ; mettent en chaleur.

Rongeurs ; note.

F- CUENOUD

CULLY

Gol poz la vegna
Aehal de tazlze

Verticalement :

1. Soustrait des sommes ; point de suspension

2. Début d’avenue ; clamer a moitié; au
début d'un axiome de modération.

3. Conseillent les Apaches; le premier an-
glais.

4. Morceau de roti; travail de force.

5. Rime sans téte; dans la finance.

6. Dupas ; bout de bois pointu.

7. Phonét. :
anagramme dilet.

8. Bourrée avee accompagnement d’épinette ;

divinité : compagnie anglaise ;

cartes sur lable,

9. Consonnes ; l'origine des voix d’en haut
entendues dans la nef (au pluriel).

10. Qui ont quelque chose d’aérien, de tres
pur; morte en Palestine.

11. Peuvent forts
petits ; vent du nord.

étre tres quand ils sont

Elophe.

Solution du probléme de décembre :

Horizentalement : 1. Ascension. — 2. Diéte ;
stand. — 3. Pis; ortie. — 4. Lier; iule. —
5. To: er. — 6. Est; cil; ers. — 7. Ongle ;
oa. — 8. Elue ; TSF. — 9. An; ESE ; oir. —
10. Ciel ; tri. — 11. Testament.

Verticalement : 1. Adultére. — 2. Si; ios;
lace. — 3. Cépe 5 Unis. -— L. Etire ; oe ; et. —
5. Nés: CN; Fla. — 6. Doigts. —— 7. Iso; LL ;
¢té. — 8. Otrie ; RN. -— 9. Nature ; toit. -~ 10.

Nil ; rosi. —— 11, Idée ; safran.

Solution du probléme de janvier:

Horizontalement. 1. Alpinistes. — 2.
Lies ; ruelle. — 3. PTT ; has. — 4. Es; SOS;
envi. — 5. Col ; MN ; as. — 6. Star; Diva, —
7. Ta; ruées. — 8. Ongles ; RS. -—— 9. Accessit.

10. Kgr; son. —— 1l. Sien ; mode,

Verticalement. — 1. Alpenstocks. — 2. Lits
tan ; gi. - 3. Pet; c¢a:; gare. — 4. Is; sor;
LC. — 5. Bol; recu. — 6. lras; Duse. — 7.

envers. — 9. Elan g
— 11. Elision ; ne.

Sus ; mie ; Sao. — 8. Té;
assise. — 10. SL ; va ; to.
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